L 1130 ! i | }
| | 28t |t |1128
N 538 | ! 1129
- u3S ‘:J e
o004 — — =2
komol - s N
= Sist. nalezy pogtebi¢ rz109,61 m oo
) | Brzeciskowe a odcinek od Sist, do P1 nalezy / wymieni¢ na:
~ na wowych rzedny 40 m i=1,00% _\
——————— g g0,20m [2J
-1 £.5 | 112.9 ! /
1 7
| e b ) r )42 00
‘ 6 Le=aom | | 4 | 13 i i=0,50% Si 109,61
i Lu=21, 60% TR } I-«-=P‘:;;;)l; -:; -;)o::o/. ’ ist. 261N ||
| |~ PVCBO20m 00 '
I - rze:lsgkoe::: :\:van e \“ | | i o ol Plz
' i 3 |/ ] I ‘ 13 L.=14,50m i=0,55% , _ |
naoe-y S Lo | /ﬁso PUCB0,20m :
i i 54 109,87 L..=36,00 m i=0,50%
// 5311%’:3 | praecltqws | _Lw=37,00m i=0,50% = PVCO0,Z0m
, 4 | 112530 | PVC @ 0,20 m 7 ”
\’\L‘\\ 1124 5‘3"9' 6 [ e
i o S| =
o |
) ) o V|| : )
! L.=29,50 m i=0,60% [ TT%a n s 1124
// TS B 0,16 m © — Lw=12,00 m i=0,50% X
- przecisk std I 9 0,20
// P 5 “ - przéfisk sterowany
+ ‘ - 112,00 ©
4 | :
& komdra T 3 | 5\2110\'1
g przeciskowa\ ! b 1134
Les=11,00m LS
16 N ‘
Vo 3
L.=21,50 m i=0,50 132
TS|60,20m| !
113s36 -jprzecisk sprowrn 78 1134
b |
\ \ T
\ 7
i 112, | Lks=5,50m—— 129 - P
p e : 20 ' P
- Vo i -
© b 112,69 o} Lo
4 ‘ /o, © b
+=9,90 m 150,70
122 PV y
[ — 1 [113.1 113,10 s 137 o
e /110,40 w948 &
‘113‘2
& - 132
i 1126
R 113;\ | Les=3,501 ’
% 20,16
! i
| 1182
Nalezy wykonaé odcinek od Lo 4
$42 do S52 przeciskiem I | L 0,60° /x.;g
sterowanym ar—a ! @ 0,16,m; - 122
| | 1127
L5588 m 0, 50%
ns_l i 0m !
N= t pRy
— 1124
|y jues
! 1126’
| 112
125 / | 116
lgs | 112,80
Q Q ’451 0,50
Q = ,"’
* T
L !
o < rj,” ”r 3
27, N i/ I
Przed wykonafi iskina odeinku $42 — O
iag nalezy odkopaé w ) !
r. ebion: a0 ;‘b j
kolizji wod nalezy “:-0 2':‘.’““ [ j
X
\es L.=44,00 m i=0,50% - przécisk/sterowany Q
\ JIEE PVC 0,20 m o a2 ‘
1130 N RO.TS20.30L=20,0m ! / a1 121 118
N B przecisk sterowany i v e nez
N 1124 - = ory Q
/ 112,50 - rzecighowe'
542110: 125 o Ty & Lks=17,50m /
S - N 20,15 ( Q
e, /RN - 121
e © ) /o) komora _/ o/- 112,10 \
128 0] P przeciskowa 510 110,72 w244 N
. Ls=7,50m v 1128 10,65 1121 < N
! w23 N
20,16 L.=11,50 m\i=0,60% 5 r’D
/ PVC B 0,16 m
128 / / ’
. / / xo] \ g ~
126 7 KR N 118
1126 e ) / \ ’ \
s 128 AN
- . g <
PYC © 0,20 1 1130 N
125 \ \B
\
\ X
NS B
S WXXOg
XA E L
hEN| sSS°
2 IR < K
~ -
¥ 2 w Q D T
N So xS ~X
nIIXCODX Q
Q <S4+ NS
~ wWX. <SS L2
3 N Aogegs2 g9l\|
ok 33T B D>y o
S g g‘_ 5N S ? F'D A
e} T
S8 2 A8a s~ O 20
[\ ~ 0w o N <
g5 SN S, X 8
% s S N 3m N
/o S 1))
2g® 8 20 ¢ 8%
N R0 S s
NS S 9 3 m Lﬂ s N
« = QL - S
1110 N S~ R N }
= <
) § E <
IR S =
S = S B
o ® S A
N o | S £
X >
ﬁ n
S
3 S
3 °
Q R
] O}
3
3 )
) ~
N ~
3 -
]
| s i -
[ ! S
A ]
B 1
25 3 \
g = ‘
2 5-? & EO'; N
A 4 @ 20 |
3 7 g o o |
s | s |z ¢ zzQ | Q
£ E I 33% i r X
3 [ = N3® : N ~
2 [&] 2 S3d | o
@ o = & 5N i
r_; ‘g = o %Q' " T N e ' R 3 %
218 3 NG g2 &5 g §8% 5% = Qo g
2 ° g 3 S % 3 S 885 85 £ N o =
> 5 | 8|¢8s 234 F ¢ 3 $ 335 35 § 3 3
g ¢ |5|::88 558 i oz 3 8 & 22¥ %% 3 2 3
g & |5|i:ct Saa : : % g 83 g3 2 N 3
5| 5 [5]5i2: 228 3§ 3 g 85 &5 g g <
L I =|:8 % @8 3 5 8 T g 2 zo o =. S
&g ) 3 FZ 8 S o5 b1 < [e] o 24 D
$3¢ i & g = PRI g > >3 & b <
£33 O 2 s 5 R B ES £s 3
g5z g = H 3N 2 3
28§ |2 g S H @
§§ g 2 g & o5 3 2 %
@ 3 > »Oo0 L 3
s 2 2 LT <
H & AS < 3 2
a 249 g
3 o= Q
© 3
14
IR N P N
W I35 88350
z -
4 ;




